

体育

国足52人集训名单热点不少 深足戴伟浚首次入选,先当陪练

新快报讯 记者王敌报道 7日下午,中国足协公布了最新一期的国足集训名单。这份名单的球员人数多达52人,多达17家俱乐部有人被征召。对于广东球迷来说,名单中的最大亮点恐怕是深圳队中场戴伟浚。虽然戴伟浚还无法立即代表国足出战,但这次入选无疑是对他实力的认可。

戴伟浚于1999年出生于中国香港,他在英格兰训练多年,后也曾转战荷兰。2020年,戴伟浚正式转会深足。自加入深足开始,戴伟浚一直都是球队的主力中场,其奔跑能力、推进能力和远射能力在深足都难以替代,他在中超赛场的表现也非常出色。舆论中有关国足征召戴伟浚的呼声一直很高,甚至有媒体认为戴伟浚将是郑智的接班人。对此,戴伟浚的态度比较低调,他说:“现在谈国家队还为时太早,我希望自己先在联赛里有一个稳定的表现。”

中国香港队前主帅米克苏·帕特莱宁曾透露,戴伟浚的意愿就是成为中国国家队的一员,即便他曾经得到过中国香港U15队的征召。“戴伟浚一直都在我的遴选范围内”,帕特莱宁说,“但很显然,戴伟浚早就做出了决定。”在帕特莱宁离职



■戴伟浚带球突破。新华社发

后,中国香港队现任主帅安德森表示不会再考虑戴伟浚。

深足俱乐部透露,戴伟浚已经正式落户深圳市龙岗区,下赛季能够以本土U23的身份参加中超。不过,在国际足联方面,戴伟浚的FIFA会籍尚未转换完成,所以戴伟浚赶不上12强赛,此次更多是以陪练的

形式感受一下国家队的氛围。

对国足来说,戴伟浚的加入也带给球队更多的变化选择。12强赛结束后,国足就将进入新的循环,在1995年-2000年之间出生的球员将成为国足的主力框架,还未满23岁的戴伟浚也符合国足未来的建队标准。

●国足52人集训名单

广州:刘殿座、韦世豪、蒋光太、张琳芃、邓涵文、严鼎皓、吴少聪、杨立瑜、阿兰

国安:于大宝、张稀哲、池忠国、张玉宁、侯森、高天意、王子铭

海港:颜骏凌、王燦超、李昂、贺惯、魏震、李圣龙

泰山:金敬道、王彤、王大雷、刘彬彬、徐新、郭田雨、石柯、郑铮、吉翔、刘洋

重庆:蒋圣龙

申花:吴曦、朱辰杰、彭欣力

河北:尹鸿博

河南:王上源

广州城:韩佳奇

大连人:李帅

深足:戴伟浚

武汉:蒿俊闵、赵宏略、王智峰

沧州:谢鹏飞

亚泰:谭龙

成都:刘若钒

西班牙人:武磊

草蜢:李磊

其他:艾克森、洛国富、费南多

●中超升降级附加赛·首回合

成都蓉城 1:1 大连人
青岛 0:1 浙江职业

浙江队占据附加赛先机

新快报讯 记者王敌报道 昨天下午,中超升降级附加赛首回合的两场比赛同时在苏州打响。首回合下来,两支来自中超的球队都没能取胜,大连人以1:1战平成都蓉城,青岛队则是0:1输给了浙江职业。就首回合的结果来看,浙江队占据了附加赛的先机。

按照今年的升降级规则,中超最后两名和中甲第三、第四要进行两回合的附加赛。对阵形势为青岛vs浙江、成都蓉城vs大连人。虽然青岛队和大连人是中超球队,但在士气、体能和准备层面,两队都不如对手。

在首回合比赛中,大连队和成都队打

得难分上下,青岛队则完全被浙江队压制着。大连队虽然率先取得进球,但最后时刻被扳平了比分;青岛队首回合只以一球小负,只能说是运气眷顾了。就比赛内容来说,大连队和青岛队的平局比较合理,毕竟双方都还有机会;青岛队则完全处于下风。如果浙江队把握机会更好一些,这场比赛会是一场大比分胜利。

由于只有一场比赛分出了胜负,占据附加赛先机的现在只有浙江队。不过,浙江队主帅乔迪在赛后还是谦虚地表示,两队的实力差距在伯仲之间,尤其是在首回合只赢一球的情况下,浙江队绝对不能小觑青岛队。“这是一场180分

钟的对决,我们只是在‘上半场’领先了对手一球,还有‘下半场’要踢,我们必须全力以赴!”青岛队无疑是情况最差的一方,首回合告负意味着他们必须要在第二回合取胜。以青岛队的士气和状态,强调进攻也意味着防守力量减弱。因为大连队和成都队战平,所以这组对决最后结果还不好说。

根据赛程安排,1月12日下午将打响附加赛次回合。届时,成都队和大连人、青岛队和浙江队还要再对决一次,以两回合总比分确定谁参加下赛季中超。如果总比分打平的话,将进行加时赛和点球大战。

她是中国香港参加WCBA第一人

李祉均:只要有机会,就会一直坚持下去

新快报讯 记者高京报道 她的名字叫李祉均,在刚刚过去的2021-2022赛季WCBA比赛中,代表陕西女篮出战的她共出战17场,场均贡献16.4分、3.3个篮板和2.2次助攻。她是WCBA历史上第一位来自中国香港的球员,她用这样的惊艳数据向外界打开了自己职业生涯大门。

自打接触篮球开始,李祉均就期待自己有一天可以站在职业赛场上,这名追梦女孩为此付出了很多的努力。虽然本赛季的WCBA只有一个多月的时间,但李祉均个人的赛季从去年5月就开始了。当时怀揣职业梦想的她,独自一人来到东莞大朗,开启了在广东女篮的试训时光。

“在整个联赛中广东女篮都是非常不错的球队,各方面设置非常完备,对球员的要求也严格,我在队内学到了很多。”李祉均告诉记者。

WCBA规定,每队阵中只能签下一名来自港澳台的球员,广东队已经使用了这个名额。李祉均只能一边努力训

练,一边再寻找其他球队。等待的日子是非常难熬的,也是充满未知的。很多时候李祉均都在默默给自己加练,她一直在坚持着、期待着,希望能够拿到一份职业合同。

在朋友的帮助下,李祉均拿到了武汉女篮的试训机会,她毅然决然地踏上了北上的列车。这一次,她在武汉队训练了快三个月的时间。她甚至做好了准备,如果不能以队员的身份出战职业联赛,哪怕留在队里充当一个陪练或者翻译也没问题,这就是她心中对职业联赛的向往。

“因为26岁的我已经不小了,迟一年的话(打职业联赛)机会就会再小一点,当时就是觉得除非完全没有机会,要不然就会一直坚持下去。”

正所谓苍天不负有心人,在李祉均的不懈坚持和努力之下,陕西女篮向她伸出了橄榄枝。随即的一切都是那样顺理成章:她在试训中表现优异,顺利通过体测并拿到了一份职业合同。

本赛季,李祉均共代表陕西女篮出



战了17场,场均拿到16.4分、3.3个篮板和2.2次助攻,同样她还参加了WCBA的全明星赛。虽然陕西女篮本赛季只排在第15位,但李祉均还是交出了相当不错的答卷。她给自己的首个职业赛季打6分。

“作为第一个在WCBA打球的中国香港女孩,我想着要做得更好。但毕竟是第一次打(职业联赛),没有经验并且对对手也不了解。目前我还需要适应联赛的节奏,希望以后能够有更多机会,争取打得一年比一年更好。”

走近冬奥

石家庄七百公交司机 支援张家口赛区

据新华社电 石家庄公交援奥交通保障团队日前先遣24人抵达张家口赛区。共计700余人的援奥团队将分三批陆续进入赛区,于1月15日前集合完毕,随后进行专业技能强化训练。

记者从河北省交通运输厅了解到,1月1日,石家庄公交与张家口公交签订《北京2022年冬奥会和冬残奥会交通保障支援服务框架协议》,确定从石家庄公交选拔714名驾驶员和31名管理人员支援张家口赛区。

为顺利完成此次支援任务,石家庄公交选拔出责任心强、技术过硬、身心健康的驾驶员和经验丰富、业务精湛的管理人员,组成745人的援奥交通保障团队。

体育大生意年度峰会 公布2021年度15项大奖

新快报讯 1月6日,2021体育大生意年度峰会暨颁奖盛典在广州富力丽思卡尔顿酒店举行。在年度峰会上,参加主旨演讲及圆桌论坛的近30名嘉宾各自呈现对体育产业及体育营销的见解,并公布了2021年度的15项大奖。

今年峰会主要关注“十四五”规划、大湾区和疫情等关键词,共设九大演讲与三场论坛。此外还公布了“2021体育大生意年度15项大奖”。其中王者荣耀职业电竞联赛体系、中国男子职业篮球联赛(CBA)获评最佳体育商业赛事,而肖战成为李宁运动潮流产品全球代言人则获评最佳体育代言,年度体育产业人物奖则由安踏集团董事长丁世忠获得。

(王敌)